СООБЩЕНИЕ О СОБРАНИИ
СООБЩЕНИЕ
 
Администрация Толпинского сельсовета Кореневского района Курской области, извещает участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 46:10:070504:20, имеющий местоположение Курская область, Кореневский район, Толпинский сельсовет, о проведении общего собрания собственников.
 
Дата проведения собрания: 04 сентября 2023 года;
Место проведения собрания: Курская область, Кореневский район, с. Толпино, 14а (административное здание АО «Толпино».
Время начало регистрации: 10 часов 00 минут
Время окончания регистрации: 10 часов 15 минут
Время начала собрания: 10 часов 30 минут
 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
 
1. Избрание председателя, секретаря собрания и членов счетной комиссии.
2. Согласование межевого плана земельного участка, подготовленного в связи с исправлением реестровой ошибки, допущенной при определении местоположения границ указанного земельного участка.
3. Избрание лица, уполномоченного действовать без доверенности от имени участников долевой собственности.
 
С документами, по вопросам, отнесенным к повестке дня, можно ознакомиться по адресу: 307410, Курская область, Кореневский район, п. Коренево, ул. 70 лет Октября, д. 16, тел. 8-961-167-24-46, в течение 30 дней с момента публикации настоящего сообщения.
При ознакомлении с указанными документами, участники общей долевой собственности вправе получить копии. Копии изготавливаются на платной основе. Стоимость равна затратам на изготовление копий.
 
Заказчиком межевого плана выступает: Акционерное общество «Толпино», 307442, Курская область, Кореневский район, с. Толпино, 14а, тел. 8 (47147) 3-23-16.
Межевой план изготовил: Лапатеев Александр Сергеевич (квалификационный аттестат кадастрового инженера № 46-13-158); адрес для связи с кадастровым инженером: 307410, Курская область, Кореневский район, п. Коренево, ул. 70 лет Октября, д. 16, тел. 8-961-167-24-46.
Межевой план выполнен в отношении земельного участка с кадастровым номером 46:10:070504:20.
По всем вопросам организации и проведения настоящего собрания обращаться к: Копыловой Наталье Станиславовне, 307410, Курская область, Кореневский район, п. Коренево, ул. Октябрьская, д. 36, офис 25, тел. 8-905-042-88-13.
 
Для регистрации и участия в общем собрании собственники земельных долей должны при себе иметь:
· общегражданский паспорт гражданина, или иной документ, удостоверяющий личность;
· документ, удостоверяющий право собственности на земельную долю;
· доверенность, удостоверенную нотариально или органом местного самоуправления, если Вы участвуете на собрании от имени другого участника долевой собственности.
Регистрация участников общей долевой собственности для участия в собрании, будет осуществляться исключительно по указанным документам.
 
ВНИМАНИЕ!!! Лица, не прошедшие регистрацию, к голосованию допущены не будут.
 

